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Referat af generalforsamling i Teglhøj Grundejerforening

  lørdag den 22. maj 2010 på Hornbæk Skole

Deltagere: 15 personer, repræsenterende 11 parceller.

Dagsorden (udsendt til medlemmerne 23. april 2010 sammen med revideret regnskab og forslag fra medlemmer)

1. Valg af dirigent

2. Formanden beretning

3. Revideret regnskab for 2009

4. Fastlæggelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår at kontingent for 2010 (og indskud) fastsættes til kr. 475.

5. Forslag fra bestyrelsen. Der fremsættes ingen forslag

6. Forslag fra medlemmerne. Forslag fra Dalhauge, Blåbærvej 8 om opkrævning hos ”ikke medlemmer”, forslaget udsendt sammen med indkaldelsen

7. Valg af bestyrelse og suppleanter:

Kasserer Peter Villumsen er på valg og genopstiller ikke

Bestyrelsesmedlem Lise Dahl er på valg

2. suppleant Niels Jørgensen er på valg

      8.  Valg af revisorer: Ingen revisorer er på valg

      9.  Eventuelt

Ad 1. Annie Sund valgtes som dirigent

Ad. 2 

Formandens beretning koncentrerede sig om følgende punkter, idet problemet med restancer blev udskudt til punkt 6.

Trafikregulering

Bommen Blåbærvej/Teglhøjvej er opsat og den holdes lukket i perioden 1.4. – 1.10. I år lukkes først den ca.1. juni på grund af det resterende kloakarbejde. De relevante myndigheder (og foreningens formand) har nøgle til bommen. Der er passage for cykler og barnevogne. Ved Tranevej/Spurvevej opsættes et skilt med vejnavnene. Ved Tranevej/Hindbærvej opsættes en oversigtstavle over vejforholdene i området. På Multebærvej opsættes et parkering forbudt skilt på vendepladsen. På grund af arbejdskørsel til kloakering i tilstødende områder genoprettes pælene i trafikchikanerne, græsrabatterne nivelleres og tilsås, tjære påfyldes relevante steder. Det sker uden udgift for foreningen.

Arbejdsdag på Teglhøjen
Bestyrelsen + enkelte medlemmer var mødt frem til en arbejdsdag i sommeren 2009, hvor stierne på Teglhøjen blev ryddet, således at området nu er nogenlunde fremkommeligt.

Nordkysten frataget Blåt Flag

Formanden har skrevet til medlemmer af kommunens tekniske udvalg samt teknisk forvaltning og gjort opmærksom på, at badevandets ringe kvalitet formentlig skyldes at krydstogtskibene tømmer deres latrinære affald i Kattegat, fordi de ikke kan komme af med det ved Langelinie.

Ny nærbutik muligvis på vej

Rema 1000 er interesseret i at etablere en butik i autoværkstedet (tidl benzintank) på Hornebyvej. Hornbæk Handelsstandsforening har protesteret mod dette. Formanden vil skrive et læserbrev med henblik på at fremme muligheden for at gøre indkøb i vores nærområde.

Ejerskab af et mindre vejstykke ved Blåbærvej/Teglhøjvej

I forbindelse med kloakeringen af Teglhøjvej er der opstået tvivl om ejendomsretten til en lang række veje i Horneby Sand-området (f.eks. Teglhøjvej). Sagen berører også et lille stykke af Blåbærvej (tidligere Teglhøjvej). Kommunen satser på at overtage de veje, hvor ejerforholdet er uklart. Dog er der fortsat en dialog mellem kommunen og formanden om vores meget lille del af den samlede sag. Den generelle retssag begynder i juli – men der kan gå længere tid, før vores del er endelig afklaret. I praksis spiller det dog næppe nogen rolle.

Ny hjemmeside

Formanden har etableret en hjemmeside for Teglhøj grundejerforening. Kig ind på www.teglhoej.dk  Udgifter til domæne og webhotel er ca.150 kr. årligt.
Beretningen blev godkendt.

Ad. 3
Kassereren forelagde det reviderede regnskab, der p.g.a. flere restancer, færre hushandler og dermed indskud og færre renteindtægter udviste færre indtægter end i 2008. Trods dette er formuen, dvs. henlæggelse til ny asfaltering af vejene, vokset med ca. 11.500 kr.

Foreningens formue udgør 214.735 kr. svarende til 3.640 kr. pr. parcel.

Følgende grundejere har restancer til foreningen:

· Flemming Jørgensen, Blåbærvej 19, skylder kontingent for 2006 – 2009

· Lene Rasmussen, Blåbærvej 16, skylder kontingent for 2009

· Jette van Vliet, Hindbærvej 6, skylder indskud og kontingent for  2008 – 2009.

I skyldige omkostninger indgår et beløb, på som vi trods rykkere ikke har modtaget regning for. Beløbet vil blive tilbageført efter udløb af 5-års forældelsesfristen.

Regnskabet blev godkendt.

Ad. 4

Kontingent og indskud for 2010 fastsattes til kr. 475.

Ad. 5

Der var ingen forslag fra bestyrelsen

Ad 6

Forslaget fra Dalhauge blev erstattet af et forslag fra formanden, om at bestyrelsen hurtigst muligt skriver til restanterne, og gør dem opmærksom på konsekvenserne ved at stå uden for foreningen.

Ad 7

Det lykkedes ikke at få valgt en ny kasserer. Der indkaldes derfor til ekstraordinær generalforsamling med dette ene punkt på dagsordenen. Formanden vil forhøre sig i naboforeningerne om et eventuelt samarbejde om denne post. Lise Dahl og Niels Jørgensen genvalgtes.

Ad 8

Ingen revisorer var på valg

Ad 9

Opfordring til at holde øje med vandspild, når man færdes i området om vinteren. Ring om nødvendigt til vandværket.

Der satses på at holde vejfest lørdag den 17. juli, datoen konfirmeres på den ekstraordinære generalforsamling.

Referent: Inger Østergaard
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